
ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО РЫБОЛОВСТВУ 
(Росрыболовство)

БАРЕНЦЕВО-БЕЛОМОРСКОЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ 
ФЕДЕРАЛЬНОГО АГЕНСТВА ПО РЫБОЛОВСТВУ 

(Баренцево-Беломорское ТУ Росрыболовства)

П Р О Т О К О Л

заседания комиссии
по соблюдению требований к служебному поведению 

государственных гражданских служащих Баренцево-Беломорского 
территориального управления Федерального агентства по рыболовству и

урегулированию конфликта интересов

«28» февраля 2018 г.
г. Мурманск

№ 3

Присутствовали 8 из 9 членов комиссии:

Председатель Москалев В.В.
комиссии

Заместитель Савельев В.А.
председателя
комиссии

Секретарь Савина С.А.
комиссии

Члены Суворова О.Ф.
комиссии:

Корякин А.С.

Богаевский А.И. 

Немыкин А.В.

заместитель руководителя Управления

начальник отдела государственной 
службы, кадров и организационно­
документационного обеспечения

главный специалист-эксперт отдела 
государственной службы, кадров и 
организационно-документационного 
обеспечения

начальник финансово-экономического 
отдела

заместитель начальника отдела 
организации рыболовства (во 
внутренних водоемах), государственного 
контроля и надзора за воспроизводством 
водных биоресурсов и сохранением 
среды их обитания

главный специалист-эксперт отдела 
правового обеспечения

к.э.н., доцент, заведующий кафедрой
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экономики Мурманского филиала 
Российской академии народного 
хозяйства и государственной службы при 
Президенте Российской Федерации

Федоров В.Е.

Приглашенные
лица:

к.ф.н., доцент, заведующий кафедрой 
общественных дисциплин Мурманского 
филиала Российской академии народного 
хозяйства и государственной службы при 
Президенте Российской Федерации, член 
Общественного совета при Баренцево- 
Беломорском территориальном 
управлении Росрыболовства

начальник отдела государственного 
портового контроля и сертификации 
уловов водных биоресурсов

начальник отдела организации 
рыболовства (во внутренних водоемах), 
государственного контроля и надзора за 
воспроизводством водных биоресурсов и 
сохранением среды их обитания

Повестка дня:

служебному поведению.

По повестке дня выступили:

Савельев В.А.: ___________
о дате, времени и месте проведения данного заседания К Н Н Ш  

уведомлен надлежащим образом (уведомление от 21.02.2018 № 04-43/17). От 
Щ г и Н Н !  21.02.2018 поступило заявление с просьбой рассмотреть вопрос 
повестки дня без него, предлагаю провести заседание комиссии в отсутствие 
гражданского служащего, а также решение Комиссии принять открытым 
голосованием.

Решили: 1. Провести заседание комиссии в отсутствие гражданского 
служащего.
2. Решение Комиссии принять открытым голосованием.
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Голосовали: «за» - 11;
«против» - нет; 
воздержавшихся -  нет.

РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО

Москалев В.В.:
24 января 2018 г. в Управление поступило представление Мурманской 

межрайонной природоохранной прокуратуры Мурманской области № 209 ж - 
2016 «Об устранении нарушений законодательства о государственной 
гражданской службе и противодействия коррупции» в связи с нарушением

российского законодательства 
государственной службы и противодействия коррупции.

По мнению прокуратуры, являясь государственным
гражданским служащим Управления, а также одним из учредителей 
Регионального отделения Общероссийской общественной организации 
Ц Ц Ц ||Ц |||Ц |||Ц ||я ||а И ^ |у |||||||Ц ||||||,  нарушил требования 
пункта 3 части 1 статьи 17 Федерального закона Российской Федерации от 27 
июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской 
Федерации» и пункта 2 части 3 статьи 12.1 Федерального закона от 25 декабря 
2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в части запрета на участие 
в управлении некоммерческой организацией.

В ходе проверки было установлено, что 07 июля 2016 г. Региональное 
отделение Общероссийской общественной организации И Ц Щ ^ Ц И

было зарегистрировано Управлением 
Министерства юстиции Российской Федерации по Мурманской области в 
качестве некоммерческой организации по адресу 183038 Мурманская область, 
г. Мурманск, ул.

12 июля 2016 г. запись о некоммерческой организации внесена в ЕГРЮЛ 
за номером ^ Ц Ц Щ Ц ,  за этим же номером, Инспекцией Федеральной 
налоговой службы по г. Мурманску и организация зарегистрирована в качестве 
юридического лица.

Согласно данным ИФНС, в качестве одно из учредителей данного 
юридического лица зарегистрирован Ц |||а ^ А Л II I I I I I^ lа T I I I I I IH И Н Н

Савельев В.А.:
хочу обратить внимание на то, что из материалов проверки следует, что 

■ П Н .  узнал об учредительстве в юридическом лице только 25 января 
2018 г. после получения им уведомления о проведении в отношении него 
служебной проверки. Это же подтверждается объяснениями председателя 
Совета ветеранов Отделения А Н Н И ^ Ц . ’ согласно которым, 
кандидатура Ш и Н Н  в качестве учредителя юридического лица была 
выбрана членами Отделения на учредительном собрании. О данном факте
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|. проинформирован не был.
В дальнейшем, после того, как Щ Ц ^ А Ш  стал известен факт его 

учредительства, он, в целях незамедлительного устранения нарушений 
российского законодательства в сфере противодействия коррупции, подал 29 
января 2018 г. на имя председателя Совета ветеранов Отделения заявление об 
исключении его из состава учредителей юридического лица.

Согласно данным ИФНС учредительство Щ Ц Н Н .  прекращено 04 
февраля 2018 г. о чем имеется соответствующая запись в листе ЕГРЮЛ.

Также согласно пункту 1.1. Устава данная общественная организация 
является добровольным, некоммерческим, самоуправляющимся общественным 
объединением пенсионеров, инвалидов и ветеранов, проходивших военную
службу (работавших) вШ П 1111Н 111111111111Н В 1111111, созданным 
на основе общности профессиональных и жизненных интересов, а также 
стремлении к совместной деятельности по защите своих прав и достижению 
целей, предусмотренных Уставом. Организация не преследует извлечение 
прибыли в качестве основной цели своей деятельности и не распределяет 
полученную прибыль между своими членами. Т.е. Ц Ц ^ Щ  даже при 
фактическом исполнении бы обязанностей учредителя прибыли бы не получал.

Богаевский А.И.:
на момент поступления указанного выше представления нарушение 

|. было допущено, однако им были предприняты соответствующие 
меры для исключения его из числа учредителей. Также надо принять во 
внимание то, что изменения в статью 17 Федерального закона Российской 
Федерации от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской 
службе Российской Федерации» и статьи 12.1 Федерального закона от 25 
декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в части запрета 
государственным гражданским служащим участвовать в управлении 
некоммерческой организацией, внесенные статьями 4 и 6 Федерального закона 
от 03 апреля 2017 № 64-ФЗ «О внесении изменений в отдельные 
законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования 
государственной политики в области противодействия коррупции» вступили в 
силу 15 апреля 2017 г.

С учетом этого и ранее сказанного предлагаю считать, что в действиях 
H H I H  присутствовали признаки нарушения требований части 3 статьи 17 
Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской 
службе Российской Федерации» и пункта 2 части 3 статьи 12.1 Федерального 
закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», однако 
оснований для привлечения его к ответственности не усматривается в связи с 
тем, что Н Щ Н Н .  предпринял исчерпывающие меры для исключения его из
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числа учредителей общества. 
Предлагаю также указать | 

ограничений и запретов, налагаемых 
служащих.

на недопущение впредь нарушений 
на государственных гражданских

Москалев В.В.:
Будут ли другие предложения?
Если нет, прошу голосовать за то, что бы:
считать, что в действиях К а И ^ Н  присутствовали признаки 

нарушения требований части 3 статьи 17 Федерального закона от 27.07.2004 № 
79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и 
пункта 2 части 3 статьи 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273 -ФЗ «О 
противодействии коррупции» и он допустил нарушение требований к 
служебному поведению;

в связи с тем, что К И И Н  были предприняты исчерпывающие меры 
для незамедлительного устранения фактов, способствующих нарушению 
российского законодательства в сфере противодействия коррупции, и на 
момент окончания проверки он был исключен из числа учредителей 
Регионального отделения Общероссийской общественной организации 
ветеранов войск правопорядка по Мурманской области к дисциплинарной 
ответственности его не привлекать;

рекомендовать руководителю Управления указать К а Ш ^ Н  на
недопустимость нарушения требований к служебному поведению в 
дальнейшем.

Решили: 1. Считать, что в действиях К а И Н Н -  присутствовали признаки 
нарушения требований части 3 статьи 17 Федерального закона от 
27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе 
Российской Федерации» и пункта 2 части 3 статьи 12.1 Федерального 
закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и он 
допустил нарушение требований к служебному поведению.
2. К дисциплинарной ответственности К а Ш Н -  не привлекать.
3. Рекомендовать руководителю Управления указать К а Ш И Н . на 
недопустимость нарушения требований к служебному поведению в 
дальнейшем.

Голосовали: «за» - 11;
«против» - нет; 
воздержавшихся -  нет.

РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО
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Решение комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 
государственных гражданских служащих Баренцево-Беломорского 
территориального управления Федерального агентства по рыболовству и 
урегулированию конфликта интересов:

Считать, что в действиях присутствовали признаки
нарушения требований части 3 статьи 17 Федерального закона от 27.07.2004 № 
79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и 
пункта 2 части 3 статьи 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О 
противодействии коррупции» и он допустил нарушение требований к 
служебному поведению. В связи с тем, что были предприняты
исчерпывающие меры для незамедлительного устранения фактов,
способствующих нарушению российского законодательства в сфере 
противодействия коррупции, и на момент окончания проверки он был 
исключен из числа учредителей Регионального отделения Общероссийской 
общественной организации ветеранов войск правопорядка по Мурманской
области, к дисциплинарной ответственности его не привлекать;____ _

Рекомендовать руководителю Управления указать в Н Н Н Н Ш  на 
недопустимость нарушения требований к служебному поведению в 
дальнейшем.

Председатель комиссии

Заместитель 
председателя комиссии

Секретарь комиссии 

Члены комиссии:

Приглашенные лица:

В.В. Москалев

B. А. Савельев

C. А. Савина 

О.Ф. Суворова 

А.С. Корякин

А.И. Богаевский

A. В. Немыкин

B. Е. Федоров
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